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	� ДО ТЕМИ

НОВИНИ

ПОСИЛЕНО АДМІНІСТРАТИВНУ ТА КРИМІНАЛЬНУ ПОСИЛЕНО АДМІНІСТРАТИВНУ ТА КРИМІНАЛЬНУ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА СПАЛЮВАННЯ СУХОЇ ТРАВИВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА СПАЛЮВАННЯ СУХОЇ ТРАВИ

	� Щороку восени починається сезон спалювання 
сухої трави та листя. Це не лише завдає шкоди природі, 
але й заборонено законом. Ситуацію з паліями та 
їх відповідальністю за шкоду довкіллю «Вістям» 
прокоментувала Анна Карпенко, начальник управління 
юридично-кадрового забезпечення та з питань запобігання 
корупції виконавчого комітету Бориспільської  міської ради. 

Тетяна ЦІЛИК

«Законодавцем було внесено 
зміни до Кодексу України про адмі-
ністративні правопорушення, яки-
ми значно посилено відповідаль-
ність за спалювання сухої трави, 
луків, пасовищ, рослинності або її 
залишків та опалого листя на зем-
лях сільськогосподарського при-
значення, у смугах відводу автомо-
більних доріг і залізниць, у парках, 
інших зелених насадженнях та га-
зонів у населених пунктах та поза 
їх межами, — розповідає Анна Кар-
пенко. — До прикладу, такі право-
порушення тягнуть за собою накла-
дення штрафу:

— на громадян — від 180 до 360 
неоподатковуваних мінімумів дохо-
дів громадян, тобто від 3060 грн 
до 6120 грн;  

— на посадових осіб — від 900 
до 1260 неоподатковуваних міні-
мумів доходів громадян, тобто від 

15300 грн до 21420 грн.
Також за статтею 82 КУпАП маємо 

штраф за спалювання відходів і за-
лишків сухої рослинності: 

— для громадян — від 340 грн 
до 1360 грн;

— для посадових осіб — від 850 
грн до 1700 грн».

Анна Карпенко зауважила, що 
спалювати опале листя та сухостій 
заборонено законом через ри-
зик масштабного загоряння, що 
може створити загрозу життю та 
здоров’ю людей, призвести до за-
бруднення повітря та зниження 
родючості ґрунтів. Тож, окрім адмі-
ністративної, законодавством пе-
редбачена й кримінальна відпові-
дальність за випалювання рослин-
ного світу.

«Знищення або пошкодження лі-
сових масивів, зелених насаджень 
навколо населених пунктів, вздовж 
залізниць, а також стерні, сухих ди-

коростучих трав, рослинності або її 
залишків на землях сільськогоспо-
дарського призначення вогнем ка-
раються:

— штрафом від 5400 до 9000 не-
оподатковуваних мінімумів доходів 
громадян, тобто від 91800 грн до 
153000 грн;

— або обмеженням волі на 
строк від 2 до 5 років;

— або позбавленням волі на 
строк від 2 до 5 років.

Ті самі дії, якщо вони спричинили 
загибель людей, масову загибель 
тварин або інші тяжкі наслідки, ка-
раються позбавленням волі на 
строк від 5 до 10 років.

Спалювання сухостою — це не 
лише шкода для довкілля, але й за-
гроза для нашого здоров’я та га-
манця. Відмовтеся від цієї шкідли-
вої звички та оберіть безпечні ме-
тоди утилізації», — зазначила по-
садовиця. 

МІСЬКА РАДА БОРИСПОЛЯ ВИРІШИЛА ВИДІЛИТИ 
ПАТРУЛЬНІЙ ПОЛІЦІЇ 1 млн грн СУБВЕНЦІЇ
Андрій ЛИС

Внести зміни до затвердженої 
Програми профілактики правопо-
рушень, забезпечення публічної 
безпеки та безпеки громадян (далі 
— Програма) депутати Бориспіль-
ської міської ради вирішили на ос-
танньому сесійному засіданні, яке 
відбулося 5 вересня.

Ним фінансування Програми у 
2025 році збільшується на 1 млн 
грн — до 5 млн 800 тис. грн. 

Причиною такого кроку назива-
ють необхідність додаткової під-
тримки патрульної поліції, яка, крім 
своїх основних завдань, проводить 
«заходи з метою збереження те-
риторіальної цілісності держави, 
сприяння припиненню діяльності 
антидержавних рухів і організацій, 
незаконно утворених озброєних 
формувань, диверсійно-розвіду-
вальних груп, забезпечення надій-
ного функціонування органів дер-
жавної влади, місцевого самовря-
дування, військового управління, 

об’єктів економіки та інфраструк-
тури Бориспільщини».

Фінансування Програми відбува-
ється з місцевого бюджету шляхом 
надання субвенції. 

Нагадаємо, перший варіант Про-
грами, прийнятий наприкінці 2024-
го року, не передбачав фінансуван-
ня патрульної поліції — у ньому бу-
ло передбачено лише субвенцію 
районному управлінню поліції Бо-
рисполя на суму 3 млн грн. 

Уже в січні 2025 року до Програ-
ми внесли зміни — а саме збільши-
ли фінансування районного управ-
ління поліції на 800 тис. грн. При-
чини називалися ті ж — боротьба 
з диверсантами та колаборантами, 
якою займається РУП, та підтрим-
ки поліцейських офіцерів громади. 

У квітні 2025 року наступними 
змінами до Програми внесли ще 
одного бенефіціара — управлін-
ня стратегічних розслідувань Де-
партаменту стратегічних розсліду-
вань Національної поліції України. 

Їм вирішили виділити 500 тис. грн 
субвенції, а загальне фінансування 
Програми зафіксували у розмірі 4 
млн 300 тис. грн. 

Крім названої Програми, у 
травні 2025 року депутати про-
голосували за ще один подібний 
документ, а саме Програму за-
безпечення державної безпеки, 
профілактики правопорушень, бо-
ротьби зі злочинністю і корупцією 
на 2025 рік. Бенефіціаром за цією 
Програмою є Служба державної 
безпеки України, а розмір фінансу-
вання (шляхом надання субвенції) 
становить 2 млн грн. Крім профі-
лактики правопорушень, Програ-
ма спрямована на контроль траси 
«Київ — Харків», що пролягає че-
рез Бориспіль та має на меті пе-
рекриття каналів потрапляння до 
столиці вибухових речовин, зброї 
та боєприпасів. 

ЛЮДМИЛА БИСТРА ПРОКОМЕНТУВАЛА 
СИТУАЦІЮ З БЕЗДОМНИМ, ЩО ЖИВЕ 
НА вул. СТАРОКИЇВСЬКІЙ У БОРИСПОЛІ

НА вул. ГОЛОВАТОГО СТРІЛЯЛИ 
З БАЛКОНУ

ДОЗВІЛ НА ЯРМАРКОВУ ТОРГІВЛЮ БІЛЯ 
РИНКУ НА ЛУГОВІЙ ПЕРЕГЛЯДАТИМУТЬ 
КОЖНІ 6 МІСЯЦІВ

Андрій ЛИС

На нараді у секретаря Бори-
спільської міської ради 15 верес-
ня заступниця міського голови 
Людмила Бистра прокоментува-
ла ситуацію із бездомним чолові-
ком, що вже більше тижня живе 
на автобусній зупинці на вул. Ста-
рокиївській.

Нагадаємо, про чоловіка напи-
сали в соціальній мережі Фейсбук 
мешканці Борисполя. За їх слова-
ми, він і днює, і ночує на автобус-
ній зупинці біля скверу. Годують 
його небайдужі жителі навколиш-
ніх будинків, вони ж принесли чо-
ловікові ковдру, якою він укрива-
ється вночі. Говорити він не може 
з невідомих причин, тому дізна-
тися, що з ним сталося, неможли-
во. У дописі люди закликали місь-
ку владу подбати про чоловіка та 
прилаштувати його в спеціалізо-
ваний заклад для надання допо-
моги. 

«Жодного разу ми не викинули 
з громади своїх мешканців. Ми з 
ними працюємо, ми ними опікує-
мося, ми ними займаємося. Але, 

на жаль, ми розуміємо, що кожно-
го дня в державі з’являється все 
більша кількість людей, які потре-
бують догляду і допомоги. Їх ки-
дають, про них забувають. Ця лю-
дина прибула з Броварів, але са-
ма приїхати в Бориспіль вона не 
могла, її хтось привіз і залишив. 
У чоловіка на руках немає доку-
ментів, є лише довідка з ТЦК. Йо-
го ТЦК ніби призивало, але потім, 
мабуть, коли він став проходити 
комісію, йому дали направлення 
в Глеваху (психоневрологічний 
диспансер — ред.). Оце всі доку-
менти, що є в нього. Навчіть ме-
не, як без документів його мож-
на відправити в той чи інший за-
клад. Лікарня наша не візьме че-
рез те, що це не та лікарня, яка 
лікує цю категорію людей, Глева-
ха на сьогодні його теж не бере, 
бо в нього немає документів. Чим 
займаємось ми? Ми намагаємо-
ся оформити хоч якісь докумен-
ти для того, щоб таких людей від-
правити в той чи інший заклад. 
Не на вулицю, а в заклад», — по-
яснила Людмила Бистра. 

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

На засіданні виконавчого комі-
тету Бориспільської міської ради 8 
вересня прийняли рішення «Про 
організацію та проведення ярмар-
кової торгівлі Бориспільського ра-
йонного споживчого товариства, 
розташованої за адресою: м. Бо-
риспіль, вул. Лугова та вул. Косо-
гона». 

Ярмаркова торгівля на цих ву-
лицях біля недільного ринку ве-
деться постійно, але кожні пів ро-
ку рішення необхідно поновлю-
вати. Це пов’язано з прийнятим у 
минулому році Положенням про 

організацію ярмарків, виїзної тор-
гівлі та послуг у сфері розваг на 
території Бориспільської грома-
ди, відповідно до якого термін до-
зволу обмежений максимальним 
строком у 6 місяців. Це змушує Бо-
риспільське районне споживче 
товариство кожні пів року звер-
татися до Бориспільської міської 
ради за новим дозволом. 

Натомість рішення про запро-
вадження одностороннього ру-
ху на вул. Луговій (від Київського 
Шляху) кожної неділі у першій по-
ловині дня є постійним, його по-
новлювати не треба. 

Андрій ЛИС

Про стрілянину, яку влашту-
вав мешканець із балкону влас-
ної квартири, повідомляє Головне 
управління Національної поліції у 
Київській області. Випадок стався 
9 вересня у Борисполі. За свідчен-
нями очевидців, це сталося на вул. 
Головатого, 15.

Поліція, що прибула на місце, 
з’ясувала, що було здійснено кіль-
ка вистрілів. Ніхто не постраждав. 
Зловмисника затримали на місці 
події, зброю вилучено.

Порушено кримінальне прова-
дження за ч. 4 ст. 296 Криміналь-
ного кодексу України. Тривають 
слідчі дії. 

ПАЦІЄНТИ З КАТАРАКТОЮ 
МОЖУТЬ ОТРИМАТИ 
БЕЗОПЛАТНЕ ЛІКУВАННЯ 

МОЗ затвердило перелік із 94 
медзакладів у 22 областях і Ки-
єві, які надають пацієнтам з ка-
тарактою безоплатне лікування 
— від консультації до встанов-
лення штучного кришталика за 
Програмою медичних гарантій. 

У гарантований пакет входить:
— консультація офтальмолога;
— діагностика;

— операція з видалення ката-
ракти;

— імплантація штучного кришта-
лика (імплант безкоштовний);

— післяопераційне спостере-
ження.

Вартість такої послуги стано-
вить від 28 441 грн, але пацієнт 
нічого не сплачує — усі витрати 
компенсує НСЗУ.

Як отримати допомогу:
1. Звернутися до сімейного лі-

каря.
2. Взяти електронне направ-

лення до офтальмолога.

3. Обрати медзаклад зі списку. 
Найближчі заклади до Борисполя 
у Києві — це КНП «Київська місь-
ка клінічна лікарня № 1» (вул. 
Харківське шосе, 121), КНП «Свя-
то-Михайлівська клінічна лікарня 
м. Києва» (вулиця Шовковична, 
39/1), КНП «Київська міська клі-
нічна лікарня № 3» (вул. Петра 
Запорожця, 26).

4. Пройти лікування безоплатно.
Якщо вимагають гроші — те-

лефонуйте в контакт-центр НСЗУ 
16-77 або на гарячу лінію МОЗ 
0800505201.
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НА ЧАСІ

ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ: ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ: 

ТИЖДЕНЬ У ЦИФРАХТИЖДЕНЬ У ЦИФРАХ
	� 15 вересня відбулася планова нарада у секретаря 

Бориспільської міської ради Владислава Байчаса, де 
заступники міського голови, керівники управлінь звітували 
про основні виконані завдання та плани на наступний 
період.

Тетяна ЦІЛИК, фото автора

• Заступниця міського голови Та-
мара Матяш повідомила про близь-
ке завершення бюджетного року і 
планування бюджету на 2026 рік. 

• Керуючий справами Сергій Ле-
щенко зазначив, що до Центру ре-
крутингу української армії за ми-
нулий тиждень звернулося 42 гро-
мадянина, із них 20 в телефонному 
режимі. Також за тиждень відбуло-
ся 22 особисті зустрічі. За результа-
тами консультацій 4 громадянина 
направлено на проходження вій-
ськової служби до ЗСУ. 

• Начальник Бориспільського ра-
йонного управління поліції Тарас 
Кравчук зазначив, що наразі три-
ває процес отримання дозволів на 
придбання, зберігання та носіння 
зброї. Очільник поліції звернув ува-
гу на важливість легалізації збері-
гання зброї, як мисливської, так і 
трофейної, виявленої на території 
бойових дій. Наразі більше 70 оди-
ниць зброї зареєстровано на тери-
торії району.  

• В.о. директора Бориспільської 
БЛІЛ Ельміра Мамедова розпові-
ла, що кількість хворих у стаціо-
нарі становить 219 осіб, з них 79 
— мешканці сіл громади. Посту-
пило за тиждень 155 хворих. За-
реєстровано 185 звернень амбу-
латорно до відділення екстреної 
(невідкладної) медичної допомо-
ги. В пологовому відділенні за ос-
танній тиждень народилося 19 не-
мовлят, з яких 10 хлопчиків та 9 ді-
вчаток. До травмпункту звернуло-
ся 155 хворих. 

• Директор КНП «Бориспіль-
ський міський ЦПМСД» Василь 
Жернов зазначив, що амбулато-
рії працюють в штатному режимі. 
На18 вересня запланований за-
бір крові на базі амбулаторії №1. 
За попередній тиждень в амбула-
торії звернулося 3057 пацієнтів, 
це майже на 300 пацієнтів біль-
ше, ніж за цей період минулого 
року. Зростає захворюваність се-
ред дітей до 4 років. Майже в чо-
тири рази зросла кількість хворих 
дітей від 5 до 14 років — наразі 

хворіє 163 дитини. Що стосується 
ГРВІ, всього зафіксовано 501 випа-
док. Є потреба зібрати дані з іншої 
первинки, щоб розуміти, яким чи-
ном убезпечити навчальний про-
цес в дошкільних та шкільних за-
кладах та перервати ланцюг хво-
роб серед дітей. Можливо, дове-
деться локально застосовувати в 
навчальних закладах дистанцій-
не навчання.

• Секретар Бориспільської місь-
кої ради Владислав Байчас заува-
жив, що варто донести до батьків 
важливість лікування дітей вдома, 
щоб хвороба у дитячих колективах 
не переросла в епідемію. 

• Представник управління ЖКГ 
прозвітував про продовження ро-
біт із реконструкції котельні по вул. 
Момота, 42. Також проводиться ро-
бота з благоустрою сектору почес-
них поховань на Рогозівському кла-
довищі. Завершується робота із на-
несення розмітки на дорогах і по-
чалася робота з ремонту під’їзних 
доріг.  

• Василь Куракса, директор КП 
ВКГ «Бориспільводоканал», зазна-
чив про початок паспортизації ка-
налізаційних колодязів. Також на 
минулому тижні провели роботи 
по мийці та знезараженню мереж у 
селі Іванків. З 15 вересня розпоча-
ли підготовчі роботи по мийці ре-
зервуарів та знезараженню мереж 
у Борисполі. 18 вересня гіперхло-
рована вода почне подаватися в 
мережу, і з 18 по 21 вересня воду 
у Борисполі можна використову-
вати виключно для господарських 
потреб.  

• Маріанна Желєзко, директор 
КПТМ «Бориспільтепломережа», 
розповіла про завершення під-
готовки до роботи басейну Бори-
спільської ДЮСШ. Діти можуть за-
йматися плаванням за запланова-
ним графіком. Розпочалися роботи 
по наповненню водою систем те-
плопостачання. Керівник підпри-
ємства закликала населення звер-
нути увагу на недоречність у даний 
період часу заміни радіаторів опа-
лення. 

• Заступник начальника управ-
ління молоді та спорту Геннадій 
Яцюта зазначив, що збірна коман-
да Бориспільської громади дебю-
тувала у всеукраїнських змаганнях 
серед міських громад. Учасниця-
ми чемпіонату України з хокею на 
траві були бориспільські 11-річні 
спортсменки. У майбутньому пла-
нується проведення матчів чемпіо-
нату України з хокею на траві у Бо-
рисполі на стадіоні «Колос».  

• За словами начальника управ-
ління соціальної та ветеранської 
політики Надії Семчик, до управ-
ління звернулося за минулий тиж-
день 756 мешканців громади для 
оформлення різних видів соціаль-
ної допомоги, компенсацій, субси-
дій. За минулий тиждень було ви-
дано 34 посвідчення членам сімей 
загиблих військових та 3 посвід-
чення особам з інвалідністю внас-
лідок війни. Було здійснено 95 об-
стежень для нарахування соціаль-
них допомог. Також було прийнято 
37 рішень щодо надання соціаль-
них послуг.

У БОРИСПІЛЬСЬКІЙ ГРОМАДІ ПРОЙДУТЬ У БОРИСПІЛЬСЬКІЙ ГРОМАДІ ПРОЙДУТЬ 
КОМАНДНО-ШТАБНІ НАВЧАННЯКОМАНДНО-ШТАБНІ НАВЧАННЯ

СКОРИСТАЙТЕСЯ МОЖЛИВІСТЮ ОФІЦІЙНО 
ЗАДЕКЛАРУВАТИ ЗБРОЮ

Андрій ЛИС

Із 25 по 26 вересня 2025 року в 
територіальних громадах Бори-
спільського району заплановано 
проведення командно-штабного 
навчання з органами управління 
та силами цивільного захисту. Йо-
го метою є забезпечення готовно-
сті органів управління, сил і засо-
бів цивільного захисту населення 
до оперативного реагування при 
загрозі виникнення та виникнен-
ні можливих надзвичайних ситуа-
цій, а також мінімізації їх негатив-
них наслідків. Навчання пройде 
відповідно до Плану основних за-
ходів цивільного захисту Київської 

області на 2025 рік. У ході команд-
но-штабного навчання передбача-
ється відпрацювання практичних 
дій силами та засобами цивіль-
ного захисту з ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій на об’єк-
тах систем життєзабезпечення на-
селення, дорожньої інфраструк-
тури, забезпечення публічної без-
пеки і порядку на місці виникнен-
ня надзвичайної ситуації, надання 
медичної та психологічної допо-
моги постраждалим, проведення 
заходів з оповіщення та евакуації 
населення.

Мешканців громади просять збе-
рігати спокій, не проводити фото- 

та відеофіксацію переміщення тех-
ніки та особового складу учасників 
командно-штабних навчань та не 
викладати фото та відео у соцме-
режі.

Ірина КОСТЕНКО

Начальник Бориспільського ра-
йонного управління поліції Тарас 
Кравчук під час планової наради 
у секретаря Бориспільської місь-
кої ради 15 вересня повідомив, що 
зараз триває процес декларуван-
ня зброї. Починаючи від дідової чи 
прадідової мисливської рушниці, 
яка лежала десь на горищі неза-
реєстрована, і закінчуючи трофей-
ною зброєю, яка була виявлена у 
зоні бойових дій, — усе можна офі-
ційно задекларувати. Процедура 
займає близько 20 хвилин. І влас-
ник законно володітиме вказаною 

зброєю на період дії військового 
стану. Після завершення військо-
вого стану, якщо людина матиме 
бажання в подальшому зберігати 
і користуватися зброєю, необхід-
но буде донести додатковий па-
кет документів. Коли ж буде вияв-
лено незареєстровану вогнепаль-
ну автоматичну зброю, за це пе-
редбачено кримінально-правові 
наслідки.

«Нам держава надала таку мож-
ливість задекларувати зброю офі-
ційно і бути її законним власником. 
Цим варто скористатися, — наго-
лосив Тарас Кравчук. — Станом на 

сьогодні більше 70 одиниць авто-
матичної вогнепальної зброї заре-
єстровано на території Бориспіль-
ського району. Більше 140 одиниць 
загалом задекларовано. Власникам 
цієї зброї кримінальна відповідаль-
ність не загрожує». 

ГОЛОВА КОДА ПРОІНСПЕКТУВАВ 
УКРИТТЯ ДИТСАДКА ТА ЛІЦЕЮ У 
ГІРСЬКІЙ ГРОМАДІ
Андрій ЛИС

Голова Київської обласної дер-
жавної адміністрації Микола Ка-
лашник відвідав два навчальних 
заклади у Гірській громаді та пере-
вірив безпечність освітнього про-
стору. Про це він повідомив на сво-
їй офіційній сторінці у мережі Фей-
сбук.

«Дитсадок «ЛідерЯ» у Горі має 
нове облаштоване укриття. Це 
приміщення подвійного призна-
чення: тут можна проводити за-
няття, гратися й займатися спор-
том, а під час тривоги — це без-
печний простір для малечі. Яскра-
ві стіни, зручні меблі, малюнки 
— усе продумано для психоло-
гічного комфорту навіть у склад-
ні моменти.

«ЛідерЯ» — сучасний дошкіль-
ний заклад, що працює за іннова-
ційними методиками, розвиває 

лідерські якості, вчить дітей кре-
ативності, відповідальності й здо-
ровому способу життя», — зазна-
чив посадовець.

Також він перевірив хід реаліза-
ції капітального ремонту укриття 
Ревненського ліцею. За його сло-
вами, частина приміщення вже 
функціонує, водночас триває його 
ґрунтовне доопрацювання: укрит-
тя розширюють, облаштовують но-
ву систему вентиляції, забезпечу-
ють доступність для маломобіль-
них груп, виконують роботи з уте-
плення та гідроізоляції. Будівельна 
готовність об’єкта становить близь-
ко 30%, його мають завершити вже 
цього року. Приміщення також ма-
тиме подвійне призначення: тут ді-
ятимуть гуртки, а також осередок 
«Захист України». Реалізація про-
єктів підтримується із обласного 
бюджету.
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АКТУАЛЬНО

ДЕПУТАТИ БОРИСПОЛЯ РОЗГЛЯНУЛИ ЗВІТ 
ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ЦСАТ У 2024-му РОЦІ 
Андрій ЛИС

На сесійному засіданні Бори-
спільської міської ради 5 верес-
ня депутати розглянули інформа-
цію про хід виконання Програми 
контролю за утриманням та роз-
множенням домашніх і безпритуль-
них тварин на 2024-2026 рр. (далі 
— Програма), яка попередньо бу-
ла озвучена на профільній комісії. 
Результати роботи комунального 
підприємства «Центр стерилізації 
та адопції» за 2024 рік підготував 
заступник міського голови Дмитро 
Гопанчук. 

• Відповідно до оприлюдненої 
інформації, всього у 2024 році під-
приємством було виловлено, сте-
рилізовано та повернуто на місце 
вилову 827 котів і собак (зокрема, 
за зверненнями опікунів). Із них 
150 собак та 677 котів. Також усі 
ці тварини були зареєстровані та 
ідентифіковані — шляхом кліпсу-
вання або татуювання (підрізання) 
вуха. 

• Було виловлено на вулицях Бо-
рисполя та сіл громади 464 твари-
ни (129 собак та 335 котів).

• Прилаштовано в родини 97 тва-
рин (зокрема, 65 собак та 32 котів).

• Знайдено на вулицях громади 
та повернуто власникам 6 загубле-
них собак та 2 коти.

• Крім стерилізацій, на терито-
рії громади за участю ЦСАТ здійс-
нювалися протиепізоотичні захо-
ди, а також вирішувалися питання 
під час виникнення надзвичайних і 
конфліктних ситуацій, пов’язаних із 
безпритульними тваринами.

• Всього на функціонування цен-
тру у 2024 році було виділено 2 млн 

868 тис. 670 грн (при запланованій 
сумі 2 млн 904 тис. 500 грн).

• На сьогодні на постійному утри-
манні ЦСАТ знаходиться 25 тварин 
(3 коти та 22 собаки) при наявно-
сті 65 місць. 

• Заплановане на 2024 рік будів-
ництво майданчиків для вигулу со-
бак не було здійснене через від-
сутність коштів, які мали бути за-
лучені з позабюджетних джерел 
(25 тис. грн). 

• Так само не знайшлося коштів 
(10 тис. грн) на заплановане в 2024 
р. проведення інформаційно-про-
світницької діяльності та соціаль-
ну рекламу в ЗМІ та на рекламних 
площах міста.

Нагадаємо, Програма контролю 
за утриманням та розмноженням 
домашніх і безпритульних тварин 
на 2024-2026 рр. була прийнята у 
грудні 2023 року. На її реалізацію 
було закладено 14 млн 521 тис. 230 
грн (у тому числі 870 тис. коштів із 
інших, крім міського бюджету, дже-
рел): 3 млн 937 тис. грн у 2024-му, 4 
млн 841 тис. грн у 2025-му і 5 млн 
742 тис. грн у 2026-му роках.

У переліку запланованого на ці 
три роки (крім основного виду ді-
яльності — стерилізації та адопції) 
— організація системи моніторин-
гу кількості тварин у громаді (і до-
машніх, і безпритульних), широка 
рекламна кампанія з метою про-
ведення роз’яснювальної роботи 
серед населення, розширення ве-
теринарних та лікувально-діагнос-
тичних послуг у ЦСАТ та закупівля 
нових сучасних засобів відлову тва-
рин і кліток для їх перевезення.

На 2026-й рік Програмою за-

плановано розробку проєкта бу-
дівництва Центру захисту тварин 
— установи для утримання без-
притульних тварин громади євро-
пейського зразка. Крім функції при-
тулку для собак і котів, заклад має 
стати зоною для виконання волон-
терами заходів із соціалізації тва-
рин, сучасною ветеринарною кліні-
кою з післяопераційним приміщен-
ням, належним чином облаштова-
ними карантинним та інфекційним 
блоками, вигульними майданчика-
ми для собак.

БОРИСПІЛЬТЕПЛОМЕРЕЖА ЗАСТЕРІГАЄ ВІД ЗАМІНИ РАДІАТОРІВ 
ОПАЛЕННЯ ПІСЛЯ ЗАПОВНЕННЯ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ
Ірина КОСТЕНКО

Інформуючи про роботу підпри-
ємства КП ТМ «Бориспільтепломе-
режа» під час планової наради у се-
кретаря Бориспільської міської ра-
ди 15 вересня, директор Маріанна 
Желєзко наголосила: «Для підпри-
ємства розпочалася найгарячіша 
пора. Залишився місяць до почат-
ку опалювального сезону. Нині ви-
конуються роботи по заповненню 
систем теплопостачання теплоно-
сієм. На сьогоднішній день тепло-
ві мережі від котелень заповнені. 
Приступили до заповнення будин-
ків. Тому я звертаю увагу населен-
ня, щоб не було такого, як буває 
практично кожного року — коли 

люди у вересні-жовтні починають 
роботи по заміні опалювальних 
приладів у квартирах. У цьому ро-
ці на це звертатиметься особлива 
увага і до цього підприємство ста-
витиметься дуже строго. Наразі за-
повнюються будинки, які отриму-
ють тепло від котелень на вулиці 
Княгині Ольги і на вул. Скіфській».

Маріанна Желєзко повідомила, 
що уже підписані акти готовності 
на близько 70% будинків, а 30% бу-
динків — у роботі. Щодо них є за-
уваження, але поки що достатньо 
часу для усунення недоліків. 

Продовжуються монтажні робо-
ти по газопостачанню котельні му-
зичної школи. Це питання трима-

ється на контролі, щоб нормально 
запустити тепло у цьому навчаль-
ному закладі. 

Також керівник підприємства 
проінформувала, що УМБ-17 вису-
нуло вимогу встановити автомати-
зовану систему комерційного об-
ліку електричної енергії (АСКОЕ) 
на вводі на котельню на вул. Кал-
микова. Над цим питанням будуть 
працювати.

Завершилася доповідь інфор-
мацією, що тепломережа закінчи-
ла підготовку до роботи басейну 
у Бориспільській ДЮСШ. Темпера-
тура води — 27 оС, тож уже юним 
плавцям можна відвідувати басейн 
за графіком занять. 

МЕШКАНЦІ ПРИСТОЛИЧНОЇ ГРОМАДИ ПІЛЬГОВИХ 
КАТЕГОРІЙ ЇЗДИТИМУТЬ У КИЇВ БЕЗКОШТОВНО, БЕЗ 
ОБМЕЖЕННЯ КІЛЬКОСТІ МІСЦЬ

УЧНІ 4 КЛАСУ ЗДАВАТИМУТЬ ЗНО

Андрій ЛИС

Про запровадження нової про-
грами безкоштовного проїзду для 
пільгових категорій громадян по-
відомляє Пристолична сільська 
рада. 

«Програма передбачає компен-
сацію перевізникам за переве-
зення пільговиків. Це означає, що 
більше не буде жодних «лімітів на 
місця»: кожен пасажир, який має 
право на пільгу, зможе безпере-
шкодно скористатися транспор-
том», — йдеться в дописі.

Також сільрада зауважує, що 
безкоштовний проїзд для піль-
гових категорій громадян існує 
на законодавчому рівні вже дав-
но. Але в реальності перевізники 
зазвичай обмежували кількість 
місць для пільговиків у автобусах 
або й зовсім відмовлялися возити 
їх безкоштовно.

Рішення стало можливим зав-
дяки ініціативі сільського голови 
Миколи Каськіва та одностайній 
підтримці депутатського корпусу.

Скористатись правом безоплат-
ного проїзду на маршрутах Про-
ліски—Київ, Щасливе—Київ, Ду-
дарків—Київ та Велика Олексан-
дрівка—Київ можуть наступні 
пільгові категорії: 

— учасники бойових дій та при-
рівняні до них особи;

— люди з інвалідністю війни, І 
та ІІ групи;

— постраждалі від Чорнобиль-
ської катастрофи (категорії 1 і 2);

— діти з інвалідністю, діти-си-
роти та позбавлені батьківського 
піклування;

— особи, які супроводжують 
людей з інвалідністю І групи чи ді-
тей з інвалідністю.

Пільговий проїзд надається гро-
мадянам, які:

— зареєстровані в Пристолич-
ній сільській раді;

— подали заяву до Управління 
соціальної та ветеранської полі-
тики Пристоличної сільської ради;

— були внесені до офіційного 
реєстру пільговиків.

Андрій ЛИС

Починаючи з 2027 року, дер-
жавна підсумкова атестація 
(ДПА) для учнів 4 класів в Укра-
їні проводитиметься у форматі 
зовнішнього незалежного оці-
нювання (ЗНО) і стане обов’яз-
ковою для всіх школярів почат-
кової школи. Таке рішення за-
тверджено наказом Міністерства 
освіти і науки України. Для під-
готовки до нововведення у 2026 
році відбудеться апробація ДПА, 
у якій візьмуть участь близько 10 
тисяч учнів.

Згідно з планом, підготовка до 
впровадження нового форма-

ту атестації розпочнеться вже у 
2025/2026 навчальному році. Зо-
крема, у період із лютого по кві-
тень 2026 року буде розроблена 
спеціальна онлайн-платформа для 
проведення тестування. Цю плат-
форму передадуть Українському 
центру оцінювання якості освіти, 
який відповідатиме за організацію 
та проведення ЗНО для четверто-
класників.

Відповідний наказ підписано 15 
вересня міністром Оксеном Лісо-
вим. Фінансування нової системи 
атестації учнів початкової школи 
здійснюватиметься за кошти дер-
жавного бюджету.

ДО ЛІКАРНІ БОРИСПОЛЯ ДОПРАВИЛИ ЧОЛОВІКА, 
ЩО ПОСТРАЖДАВ ВІД ВИБУХУ НЕВІДОМОГО ПРЕДМЕТУ
Андрій ЛИС

15 вересня до КНП «Бориспільська 
багатопрофільна лікарня інтенсив-
ного лікування» було доправлено 
чоловіка, що постраждав від вибуху.

Надзвичайна подія сталася у се-
лі Морозівка Броварського райо-
ну. Про неї повідомила Київська об-
ласна прокуратура. Мешканці вули-
ці Садової, подружжя Кожаненків, 

підійшли до сміттєвого баку, вста-
новленого комунальним господар-
ством. Коли чоловік, Тарас Кожа-
ненко, відкрив дверцята баку, став-
ся вибух. Внаслідок вибуху і чоловік, 
і жінка отримали тяжкі поранення. 
Жінка, Тетяна Кожаненко, від отри-
маних травм померла на місці, а чо-
ловіка транспортували до лікарні 
Борисполя та госпіталізували. 

Подружжя працювало в КП Ба-
ришівської селищної ради «Лісо-
ве господарство» та займалося 
благоустроєм. Наразі обставини 
справи з’ясовує прокуратура. На 
місці працює слідчо-оперативна 
група та вибухотехніки. За попе-
редніми даними, вибухнув неві-
домий предмет, залишений біля 
смітника.

14 вересня у Борисполі на Єв-
ропейській площі пройшла Мов-
чазна акція на підтримку полоне-
них та безвісти зниклих. Дорослі 
та діти, дружини, чоловіки, батьки, 
просто небайдужі люди долучили-
ся до акції, щоб підтримати роди-

ни полонених та безвісти зниклих 
та нагадати суспільству про тих, 
завдяки кому ми ще існуємо. Тож 
нехай швидше настане день, ко-
ли вони повернуться живими та 
здоровими і знову обіймуть сво-
їх рідних. 

ФОТОФАКТ:  МОВЧАЗНА АКЦІЯ НА ПІДТРИМКУ 
ПОЛОНЕНИХ ТА БЕЗВІСТИ ЗНИКЛИХ
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	� ДО ТЕМИ

ГРОМАДА

У БОРИСПОЛІ ВІДСВЯТКУВАЛИ 

ДЕНЬ СПОРТУ 
	� Традиційно в другу суботу вересня в Україні відзначають 

День працівника фізичної культури і спорту. З міркувань 
безпеки захід широко не анонсувався.

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

Головні локації — біля 
спортшколи

Ті, хто суботнього дня 13 верес-
ня завітав до Бориспільського місь-
кого парку, щоб просто відпочити, 
і ті, хто прийшов цілеспрямовано, 
завдяки повідомленням у соцмере-
жах, мали змогу або стати глядача-
ми спортивного дійства, або самим 
випробувати власні сили.  

«Центром тяжіння» спортивно-
го свята стали Бориспільська дитя-
чо-юнацька спортивна школа та те-
нісний корт. Директор ДЮСШ Михай-
ло Шкоруп розповів про змагання, у 
яких і професійні спортсмени, і ама-
тори мали змогу помірятися силами. 
Це волейбол, теніс, армрестлінг, ме-
тання гирі на дальність, дартс, пере-
тягування канату. Локації, де відбу-
валися змагання, були розосередже-
ні у різних ділянках парку непода-
лік спортшколи. А на автомобільній 
стоянці між спортшколою і тенісним 
кортом розташувалися спортивні 
снаряди (і не лише спортивні), які з 
нагоди свята надала Київська облас-
на державна адміністрація, зокрема, 
пристосування для гри в бадмінтон. 
Також тут можна було пройти май-
стер клас із користування зброєю та 
випробувати себе у двох відносно 
нових для України видах спорту: кор-
нхолі та флорболі. У Бориспіль при-
везли зовсім невеликий майданчик 
для цих видів спорту, і він був відда-
ний найменшим учасникам спортив-
ного свята. 

Каша та смаколики
На тенісному корті розгорну-

лися локації для розваг та відпо-

чинку. Тут проходили різноманіт-
ні конкурси, веселі забави, приго-
щали солодкою ватою та смачною 
кашею від Бориспільського район-
ного управління поліції, можна бу-
ло зручно посидіти за столиками 
та пригоститися смаколиками від 
інших партнерів свята. А ще можна 
було задонатити на потреби міно-
метників батальйону спеціально-
го призначення, придбавши одяг 
та сувеніри з патріотичними лого-
типами, та кинути гроші у скринь-
ку — зібрані кошти призначалися 
на підтримку внутрішньо перемі-
щених осіб.  

Чи не найбільшою популярніс-
тю серед гостей свята, особливо 
юних, була локація, де можна було 
спробувати покерувати справжнім 
дроном. Майстер клас проводили 
представники школи, яка навчає 
людей цим навикам, таким необ-
хідним у нинішній час. 

Мож ливіс ть  в ідчу ти се бе 
справжнім автомобілістом, посиді-
ти за кермом автомобіля з нестан-
дартним зовнішнім дизайном на-
дали представники JDM.UKRAINE.
STORE.

Свято подарувала 
команда однодумців

Свято було організоване за під-
тримки ГО «ВПО України» та народ-
ного депутата України Олександра 
Федієнка. 

Відкриваючи захід, у вітальному 
слові він подякував Збройним Си-
лам України, Київській обласній вій-
ськовій адміністрації, Бориспіль-
ській районній військовій адміні-
страції та владі міста за можливість 
зібратися та подарувати свято дітям 
і дорослим. 

У коментарі «Вістям» Олександр 
Федієнко наголосив, що його го-
ловним ініціатором і організато-
ром була помічниця Олена Нові-
кова. Також він представив своїх 
друзів-помічників, які теж брали 
активну участь в організації свя-
та — Олександра Васільєва та Єв-
гена Блискуна. Подякував нар-
деп і директору Бориспільської 
ДЮСШ Михайлу Шкорупу, який 
теж активно долучився до підго-
товки свята. 

Щоб узяти участь у спортивних 
заходах та долучитися до святку-
вання, до Борисполя приїхали ко-
манди спортсменів із Яготина і Пе-
реяслава. 

На запрошення народного де-
путата на свято до Борисполя заві-
тав і директор департаменту куль-
тури і туризму Київської обласної 
державної адміністрації Дмитро Го-
нчаренко. «Бориспіль багатий на 
чемпіонів, — зазначив він. — Мо-
лодь, фізкультура і спорт повинні 
бути поряд. Необхідно відзначити 
наших спортсменів, підтримати їх. 
Щоб вони і надалі приносили сла-
ву Україні, зокрема, і на міжнарод-
ному рівні».

За активну участь у спортивних 
змаганнях грамоти і подарунки от-
римали ті, хто показав найкращі 
результати і брав активну участь у 
святкових заходах. 

Під завісу святкового дня учас-
ники і гості мали змогу послухати 
концерт за участі творчого колек-
тиву Центрального будинку офіце-
рів Збройних Сили України та не-
ймовірних, талановитих співаків 
POVIN’ та ILLHISEN.

Корнхол (Cornhole) — це американська гра на влучність, в якій 
гравці кидають спеціальні мішечки з кукурудзою або іншим наповню-
вачем на похилу ігрову дошку, щоб потрапити в отвір або на поверхню 
дошки та заробити очки. Гра вимагає навичок координації, влучності 
та концентрації, і є популярним атракціоном для активного відпочинку 
на природі, пляжах, фестивалях чи в приміщеннях.

Флорбол — це швидка, динамічна гра з ключкою і м'ячем, схожа на 
хокей, але без льоду. Гра виглядає дуже яскраво і цікаво, діти отриму-
ють задоволення від неї незалежно від віку.

На полі в кожній команді присутні 5 польових гравців і один воро-
тар. Гра проходить на майданчику розміром 40 на 20 метрів, закритої 
бортиками, кути заокруглені. Існує другий варіант проведення гри: 
на майданчику розміром 24 на 14 метрів, в такому випадку команда 
складається з трьох польових гравців і одного воротаря.

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ, МІСЬКА РАДА ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ ТА 
ГО «СОЮЗ ЧОРНОБИЛЬ УКРАЇНИ» ПРИВІТАЛИ З 85-РІЧЧЯМ АНАТОЛІЯ ЛІХОГО
Тетяна ЦІЛИК, фото автора

10 вересня члени всеукраїнської громадської організації 
«Союз Чорнобиль Україна» зібралися у дружньому колі, 
щоб вшанувати одного зі своїх ювілярів — 85-річного Ана-
толія Ліхого. Завітали на урочистості й «Вісті». 

Анатолій Ліхой — відома у Борисполі постать — голова 
профспілкового комітету ПрАТ «АТАСС Бориспіль», голова 
координаційної Ради профспілкових організацій Бори-
спільського району, заступник голови правління ПрАТ 
«АТАСС Бориспіль», ветеран праці, почесний автотран-
спортник України, учасник ліквідації аварії на ЧАЕС. Із своїх 
85 років життя Анатолій Ліхой присвятив 56 років роботі.

Починав роботу водієм автобуса у 1962 році, був на-
чальником автоколони №1, заступником директора Бори-
спільського автопідприємства, головою профспілкового 
комітету, заступником голови правління «АТАСС Бори-
спіль». Анатолій Семенович є почесним ветераном міста 
Бориспіль.

Привітати ветерана з 85-річним ювілеєм зібралися його 
соратники та однодумці з ВГО «Союз Чорнобиль Україна». 
Його нагородили почесною грамотою за зміцнення чор-
нобильського руху, а також передали вітання від імені ви-
конавчого комітету Бориспільської міської ради за активну 
громадську позицію та діяльність у сфері захисту прав 
ліквідаторів аварії на ЧАЕС та ветеранів. 

БОРИСПІЛЬСЬКІ ПАТРУЛЬНІ ВЗЯЛИ 
УЧАСТЬ У ФУТБОЛЬНОМУ ТУРНІРІ
Андрій ЛИС

Патрульні Борисполя у складі 
збірної команди патрульних Київ-
щини взяли участь у футбольному 
турнірі, присвяченому Дню фізич-
ної культури і спорту України. Подія 
мала на меті підтримати всіх тих, хто 
зі зброєю в руках захищає Україну. 

«Наша команда патрульних із 
гордістю долучилася до цього 

заходу. На футбольному полі па-
нували командний дух і справжня 
спортивна боротьба. Але найго-
ловніше — це щире прагнення 
допомогти та підтримати тих, хто 
щодня захищає Україну. Дякуємо 
організаторам турніру за можли-
вість стати частиною такого важ-
ливого заходу», — йдеться в офі-
ційному повідомленні Патрульної 
поліції Борисполя.
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НЕРУХОМІСТЬ 
продам

Бориспіль

Металевий гараж у гарному стані. Тел.: 0 66 
5058026.

куплю
Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю 
нерухомості, землі, паїв. Проблемна, кре-
дитна, без документів, з боргами. Швидкий 
розрахунок. Безкоштовна оцінка реальної 
вартості. Тел.: 0 50 6201019.
1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господа-
ря. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, Ната-
лія. 
Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.
Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

здам
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку у м. Бори-
спіль. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, На-
талія. 
Організація здасть в оренду приміщення 
в Бориспільському районі від 70 до 350 м. 
кв. під виробничі цехи, побутове обслугову-
вання, склади, магазини від 10 грн. за м. кв. 
(можливий продаж). Тел.: 0 50 5172908.

найму
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господа-
ря, на ваших умовах. Тел.: 0 67 7254543, 0 
93 1104673, Наталія. 

Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 0 
67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

В заміський комплекс «База Ліс» с. Про-
ліски (Бориспільський р-н) потрібні: охоро-
нець КПП, г/р 1/3; інженер-електрик, г/р 5/2. 
Тел.: 0 50 8349748, 0 97 0379729.

ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» за-
прошує на постійну роботу осіб з інвалідністю 
(прибирання території, робота на повітрі). 
Тел.: (044) 2817986. 

Запрошуємо на роботу: Майстра форму-
вального цеху (виготовлення ЗБВ), з/п 35 
000 - 40 000 грн; формувальника залізобе-
тонних виробів, з/п від 35 000 грн; зварю-
вальника, з/п від 35 000 грн; автокранівни-
ка, з/п від 30 000 грн; машиніста мостового 
крану, з/п від 20 000 грн; автослюсара, з/п 
від 20 000 грн; слюсара з ремонту облад-
нання, з/п від 25 000 грн; електрика, з/п від 
25000 грн; прибиральницю, з/п від 12500 
грн. Тел.: 0 67 4344979, Ірина.

На нове виробництво (ВШП) потрібні: опе-
ратор на лінію, укладальники, сортуваль-
ники, оператор котельні, завідувач складу, 
налагоджувальник, лаборант, охоронник. 
Тел.: 0 67 5221290, Алла, 0 67 5065684, Анна.

Потрібні різноробочі, бензопильщики. Бори-
спіль, Київ/обл. Фізична витривалість, відпо-
відальність. Умови: випробувальний термін 
2–3 дні. Оплата щодня, розрахунок у суботу. 
Також потрібні водії з авто. Тел.: 0 68 6848964 
[Viber/WhatsApp/Telegram], з 9:00 до 18:00.

ТОВ «КТА» робота на виробництві в Бо-
рисполі:  оператори виробничих ліній (з/п 
25000-40000 грн, офіційне працевлашту-
вання); різноробочі (з/п 12000-20000 грн.); 
пакувальниці (з/п 15000-20000 грн.). Мож-
ливе проживання. м. Бориспіль, вул. Сер-
гія Оврашка, буд.1.  Тел.: 0 63 8221909, 0 95 
6630379.
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Реклама на бордах є дієвим інструментом для проведення 
разових і довгострокових рекламних кампаній.

До уваги підприємців м. Бориспіль!
Пропонуємо, НА ВИГІДНИХ УМОВАХ, площі для розміщення вашої реклами.
Вільні площі: 
— вул. Київський Шлях; 
— вул. Суворова;
— вул. Глибоцька.

Більш детальну інформацію щодо розміщення та цінової політики 
можна дізнатися за тел.: (067) 238-88-58, (067) 353-62-96

Білборд (або бігборд), рекламний щит  —  вид зовнішньої ре-
клами у вигляді щита, що встановлюється зазвичай уздовж вулиць, 
трас. Це висока, окрема конструкція, яка потрапляє у поле зору 
водіїв, пасажирів та пішоходів.

29 вересня 2025 року будуть проводитися 
річні збори уповноважених членів КСП «ВЕ-
ЛИКОДИМЕРСЬКЕ» за адресою: смт Велика 
Димерка, Броварського району, Київської 
області о 10:00 біля приміщення Укрпошти. 
Уповноваженим членам КСП мати при собі 
трудову книжку та паспорт громадянина 
України. Порядок денний зборів: доповідь 
голови КСП про діяльність підприємства;  
розгляд заяв про виключення членів КСП.
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Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. 
Працюємо без вихідних, швидко, доступ-
но. Договори з підприємствами (готівка 
чи безготівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 
7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без вихід-
них. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 0 66 
4553391.

Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 
50 7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

РІЗНЕ
Бориспіль

Втрачене посвідчення особи з інвалідністю 
внаслідок війни, серія А №072821, видане 
на ім'я Блискун Юрія Івановича Пенсійним 
фондом України у м. Бориспіль 17.06.2025 
р., вважати недійсним.

Терміново потрібен продавець в магазин кві-
тів на р-к Зоряний, достойна  з/п . Тел.: 0 95 
1223870.

ПРОДАМ
Бориспіль

Продам телевізор «Samsung», 42 дюйми, 
плазма, гарний робочий стан, 5000 грн. Тел.: 
0 95 8292052.

КУПЛЮ
Бориспіль
Закуповуємо ВРХ м'ясо на постійній ос-
нові. Найкращі ціна, чесність і порядність. 
Корови — 50-55 грн/кг, бички — 65-72 грн/
кг, телиці — 60-65грн/кг, телята молочні — 
80 грн/кг, коні — 40-45 грн/кг. Проблемну 
худобу. Лежачі, дорізи. Тел.: 0 68 8810299, 
0 50 0739968.

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. 
Коні, корови,телиці, бички, лошата. Лежа-
чі, дорізи. Тел.: 0 96 5897650, 0 73 5897650.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за 
кг), бики (75-80 грн за кг), телиці (75-78 грн кг), бики (75-80 грн за кг), телиці (75-78 грн 
за кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. за кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. 
Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо 
та на утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 
0012969.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміт-
тя. Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. 
Тел.: 0 96 8766667, 0 97 1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 
куб.м. Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, 
Анатолій. 
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ОВЕН. Тиждень подарує вам рідкісну можли-
вість поєднати роботу і задоволення. Це той ви-
падок, коли все встигаєте — і попрацювати, і 
відпочити. 

ТЕЛЕЦЬ. Тиждень не надто багатий на сер-
йозні досягнення, зате чудово підходить для 
відпочинку і легких, приємних завдань. Але 
якщо відпочинок відкладається або ви не 
звикли сидіти склавши руки, є чим зайнятися. 

БЛИЗНЮКИ. Особливо успішний період 
для представників творчих професій: пись-
менників, артистів, музикантів, викладачів. 
Вас можуть надихати натхненні ідеї, які знай-
дуть відгук у аудиторії.

РАК.  Можливі дрібні складнощі: непорозумін-
ня із зарубіжними партнерами, фінансові на-
кладки. Ви можете опинитися в несприятливих 
умовах і невеликих конфліктах зі старими зна-
йомими або авторитетними постатями, але це 
короткочасно..

ЛЕВ. Ситуація нестабільна, але в середині 
тижня можливий великий дохід, який покриє 
заплановані витрати. Основна частина витрат 
буде пов’язана з особистою сферою — відпо-
чинком, подарунками, домашніми турботами.

ДІВА.  Ви будете в центрі уваги й отримаєте 
багато позитивної енергії. Особисте життя ви-
ходить на перший план. Можлива поїздка або 
зустріч із дорогою людиною, яка живе в іншо-
му місті або країні.

ТЕРЕЗИ. Простір навколо вас загалом спри-
ятливий. Тиждень може стати часом свят і 
вечірок. Ви сповнені сил, енергійні та легко 
справляєте враження. На обрії з’являться но-
ві партнери з цікавими, часом нестандартни-
ми пропозиціями.

СКОРПІОН. Професійна активність виходить 
на перший план. Тиждень може подарувати 
безліч можливостей, обіцяє бути продуктив-
ним і насиченим позитивними подіями.    

СТРІЛЕЦЬ. Особливо значущим напрямом 
стане розвиток співробітництва з представни-
ками з інших регіонів і країн. Деякі ідеї можуть 
здатися незвичайними, але вони цілком пер-
спективні і здатні принести реальний прибу-
ток — особливо тим, хто керує бізнесом. 

КОЗОРІГ. Питання статусу, кар’єри, репутації 
стають дуже важливими в найближчий період. 
Можливі конфлікти з начальством, партнерами 
або представниками офіційних структур. 

ВОДОЛІЙ. Фінансова стабільність зберіга-
ється, може надійти велика сума коштів. Дохо-
ди йдуть регулярно, і серйозних несподіваних 
витрат не передбачається. Романтична сфера 
обіцяє бути насиченою. 

РИБИ. Ви сповнені енергії та впевненості. Ваші 
привабливість і харизма помітні оточенню — 
використовуйте цей час для зміцнення зв’язків і 
досягнення особистих цілей. Пари зможуть ви-
рушити в коротку, але приємну спільну поїздку.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 22-28 ВЕРЕСНЯ


